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Firmenprofil und Dienstleistungsübersicht  

Walker Risk Solution AG ist ein inhabergeführter, 

unabhängiger Versicherungsbroker mit einem für 

die Finanzbranche qualifizierten Dienstleistungs-

angebot.  

Versicherungslösungen für Finanzinstitute sind 

komplex und der Markt dafür ist hoch-speziali-

siert. Im Schadenfall erweisen sich Fehler und 

Nachlässigkeit im Versicherungsmanagement als 

verhängnisvoll. Es lohnt sich daher, einen Spezia-

listen beizuziehen, der sowohl die Risiken des 

Kunden einzuschätzen weiss als auch den Markt 

kennt. Einen Partner, der Versicherungen nicht 

nur vermittelt, sondern diese als Teil des Risiko-

managements auf das spezifische Risikoprofil des 

Kunden anpasst, dafür steht Walker Risk Solution 

ein. 

Unser Fokus – Ihre Vorteile 
Unsere Kunden sind vornehmlich Asset- und 

Fonds-Manager (einschliesslich Immobilien-, Pri-

vate Equity- und Hedgefonds), Beteiligungsgesell-

schaften, Vorsorgeeinrichtungen, Trusts, Family 

Offices, externe Vermögensverwalter und Banken. 

Für diese bieten wir Lösungen zum Schutz vor 

haftpflicht- und aktienrechtlichen, regulatorischen 

und operativen Risiken. Die tatsächlich oder ver-

meintlich geschädigten Parteien können mit Klagen 

auf Schadenersatz das Eigenkapital der Firma und 

- bei schuldhaftem Fehlverhalten der Führungs-

organe - deren Privatvermögen direkt in An-

spruch nehmen. Dies, mit zum Teil existenti-

ellen Folgen für das Unternehmen, deren 

Eigentümer und Führungsorgane. Im Zentrum 

steht daher der Schutz der guten Reputation 

und des Eigenkapitals der Kundenunterneh-

mung sowie des Privatvermögens der Füh-

rungskräfte in Organfunktion. Das Risikoprofil 

und die Bedürfnisse des Kunden bestimmen 

die Gestaltung und Umsetzung der Lösung.  

Für die Risiken, die unsere Kunden aus Strategie- 

und Kostenüberlegungen nicht selbst finanzieren 

wollen, beziehungsweise nicht tragen können, 

verschaffen wir Zugang zu innovativen Versiche-

rungslösungen und sichern vorteilhafte Vertrags-

bedingungen zu einem optimalen Preis-Leistungs-

Verhältnis. Wir unterstützen die Kunden darüber 

hinaus in der Bewirtschaftung der nicht versicher-

ten sowie der nicht versicherbaren Risiken. Die 

Risikofähigkeit zu erhöhen und die Gesamt-

Risikokosten zu senken, ist unser Anspruch. 

Wir bieten keine Lösungen für die breite Masse 

und frönen nicht den „Economies of Scale“. Statt-

dessen basiert unsere Wertschöpfung auf „Econo-

mies of Scope“. Die Kunden profitieren von unserer 

Branchenkenntnis, unserem Versicherungs-Know-

how und unserer Erfahrung in der Bewältigung 

operativer Risiken.  

Ergebnis: Die Risiken unserer Kunden werden 

transparent und damit kalkulierbarer gemacht, 

unternehmerische Chancen werden geschaffen, 

Gesamt-Risikokosten gesenkt, gesetzliche und 

regulatorische Vorgaben erfüllt. Während wir uns 

darum kümmern, bleiben unsere Kunden auf ihr 

Kerngeschäft fokussiert. 
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Unsere Dienstleistungen 
Versicherungsvermittlung 

Finanzdienstleister benötigen auf einander abge-

stimmte Vermögensversicherungen: Die Berufs-

haftpflicht- und Vertrauensschadenversicherungen 

schützen das Firmenvermögen. Die Organhaft-

pflichtversicherung (engl. D&O Liability Insurance) 

dient dem Schutz des Privatvermögens der Füh-

rungsorgane. Versicherungen für Kreditrisiken und 

für politische Gefahren oder die sogenannte ‚Key-

man-Insurance‘ können Investitionen wirksam 

absichern. Walker Risk Solution hat ein System 

entwickelt, das die kundenorientierte Risikobewer-

tung mit den Versicherungsprodukten, die auf dem 

Schweizer und Londoner Markt erhältlich sind, 

abgleicht. Dieser Ansatz führt zu massgeschneider-

ten Lösungen und bietet Schutz gegen eine Vielzahl 

finanzieller Risiken. Walker Risk Solution bietet 

diese Dienstleistung auch gegen Honorar an. Dies 

gewährt den Kunden und uns die notwendige Un-

abhängigkeit. 

Quick-Check der Vermögensschadenversicherung  

Die teuerste Versicherung ist diejenige, die wider 

besseres Erwarten im Schadenfall nicht greift. Wir 

bieten eine unabhängige Überprüfung des Versi-

cherungsschutzes und zeigen mit einem Quick-

Check auf, ob die Vermögensversicherungen dem 

Risikoprofil des Kunden entsprechen, und wie der 

Versicherungsschutz optimiert sowie die Prämien-

kosten gesenkt werden können. 

Transaction Risk  

Mergers & Acquisitions (M&A) bergen besondere 

Risiken. Vertragliche Gewährleistungen in Unter-

nehmens-Verkaufsverträgen (Steuerangelegenhei-

ten, Eventualverbindlichkeiten etc.) können die 

Preissicherheit beeinträchtigen, den IRR des In-

vestments reduzieren oder die Ausschüttung an 

die Investoren verzögern. Beteiligungsgesellschaf-

ten und Private Equity Investoren sind besonders 

angesprochen. Wir haben Zugang zu Lösungen, mit 

denen sich die Gewährleistungsrisiken kostengüns-

tig zu einem Versicherer transferieren lassen, um 

so das M&A-Verhandlungsergebnis zu optimieren.  

Operatives Risiko und Compliance Management  

Bei Finanzdienstleistern steht die Wahrnehmung 

ihrer Marke an erster Stelle. Eine gute Reputation 

baut zunehmend auf der Fähigkeit auf, die operati-

ven Risiken ‚im Griff zu haben‘. Wir schaffen eine 

Übersicht über den Stand der Organisation und der 

damit verbundenen Risiken, entwickeln Optimie-

rungsmassnahmen und unterstützen unsere Kun-

den bei deren Umsetzung. In Zusammenarbeit mit 

unseren Partnern unterstützen wir unsere Kunden 

in der unternehmerischen Steuerung und Überwa-

chung von Risiken und Chancen. Die Nutzung einer 

web-basierten GRC-Anwendung ermöglicht die 

kontinuierliche Überwachung und Steuerung von 

Governance, Risikomanagement und Compliance. 

Relevante Informationen werden historisiert und 

revisionsfähig aufgezeichnet. 

Partner und Mitgliedschaften 
Walker Risk Solution kann auf ein Netzwerk von 

ausgewählten Spezialisten zurückgreifen, welches 

interdisziplinär Gesamt-Lösungen für unsere Kun-

den erarbeitet. Zusammenarbeitsvereinbarungen 

werden nur mit Versicherern abgeschlossen, die 

über ein Best‘s A-Rating verfügen sowie unsere 

Standards und unseren Wertschöpfungsansatz 

teilen. Walker Risk Solution ist Mitglied der Zuger 

Wirtschaftskammer, der Swiss Private Equity & 

Corporate Finance Association und des Insurance 

Institute of Switzerland. Gregory Walker, Inhaber 

und Geschäftsführer, ist ein Fellow des britischen 

Chartered Insurance Institute und Chartered Insu-

rance Broker. 
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